

温暖居民幸福生活 看看她的网格长是咋当的



冯涛(右二)在网格内进行日常走访

对于分内事她从不松懈

冯涛在做好自己网格工作的同时还能给二级网格长当好助手。

作为二级副网格长,她兼顾着社区其他网格的管理工作,关注网格内大小事务,走访网格内家家户户,上报社情,建立台账,坚持日巡查,了解掌握片区内“人、情、地、物、事和沿街门店”和网格内重点人群、空巢老人的基本情况。

同时,详细建立工作台账,认真记录网格长日志,她还熟悉网格内的党建、社会事务、综治、维稳、人口与计划生育、劳动保障等基本信息,了解相关办事流程及有关政策,协助做好教育,能及时发

现各类纠纷和潜在风险,做好调解和上报工作,对于三级网格中解决不了的问题上交到二级网格时,她会主动和二级网格长一起协调各部门,尽心尽力,力争把问题解决在二级网格内。

得到居民的一致好评

有次,她在巡查网格时,正好碰到联盟四期2号楼1单元一楼和二楼的业主因搭建遮雨棚别扭,剑拔弩张随时有动手的可能,她连忙上前制止,现场进行调解,通过长达3个多小时的努力,双方业主最终达成协议,握手言和。

联盟新城小区因房屋的设计原因,给私搭乱建提供了平台,为此,小区内的违建现象十分普遍,对于违建问题,她加大日常巡视力度,做到早发现、早报告、早制止。小区居住的人群也较为特殊,非富即贵,给查处违

征集

俗话说,远亲不如近邻。随着城市发展脚步的加快,老社区里盖起了高楼大厦,老邻居们也从胡同平房搬进了新式小区,人与人之间的距离似乎越隔越远,但只要您用心观察,温馨感人的邻里故事仍在千家万户默默上演着。即日起,本报发起“夸夸咱的好邻居”。只要您身边有热心人、好心人、关心社区事务的人,只要您的邻里关系融洽、相互帮扶、亲如一家,都可以拿起电话告诉我们,把温馨的故事分享给大家,把普通人的正能量传递给社会。线索征集热线:96678

现年46岁的冯涛担任如意湖办事处联盟新城社区主任、第三十七和第三十九网格网格长,舍小家、顾大家,时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨,虽没有轰轰烈烈的事迹,但在平凡的岗位上兢兢业业,心系辖区群众,得到了领导的赞誉,多次被评为如意湖办事处“优秀网格长”。

章工作增添了不少困难,违建的大部分业主通常态度蛮横,她在顶着各种谩骂、威胁的压力下,联合各个职能部门多次对辖区内的违章建筑进行拆除。

冯涛在做好社区网格化管理工作的同时,还能团结同志、密切联系群众,为居民排忧解难,把精力贡献给网格化管理工作,爱心奉献给居民,得到了辖区居民的一致好评。

他是“社区110” 有啥事,找他就对了

在如意东路社区左邻右舍的眼中,仵怀松就是他们的“社区110”。不论是换煤气、修灯泡,还是帮忙调解家庭纠纷,他总是乐此不疲。仵怀松今年64岁,如今是社区的义务巡防员,每天从早晨5点至7点在社区进行巡防。“这是我应该做的。”仵怀松没有说累,他还经常对社区的工作人员说,“有什么需要做的,尽管找我。”



仵怀松在社区巡防

哪里有矛盾,哪里就有他忙碌的身影

为做好社区巡防工作,维护辖区治安稳定,仵怀松在巡防时经常了解和收集社情民意,能处理的当场解决,不能处理的及时报送社区。

配合社区居委会做好国家有关政策和法律宣传工作,劝导文明养犬、调解矛盾纠纷……

哪里有了困难,哪里有了矛盾,哪里就会出现他忙碌的身影。每天早晨,仵怀松都会准时出现在小区里。不仅负责小区的安全,他还全方位为居民服务。当他看到有些居民把垃圾袋扔在垃圾箱外,仵怀松便赶紧上前制止这种不文明行为。

哪里房子漏水需要维修,他都帮着去通知物业,哪家小两口打架,他要是听到了,马上上前劝架。有邻里纠纷发生争吵,互不相让时,他都会在了解情况后,上前进行劝解,动之以情,晓之以理,最终使双方握手言和。

他就是我们的“保护神”

5年前,仵怀松住进了如意东路社区,儿女们的工作不错,家庭条件也很好,在别人看来他可以安心在家颐养天年了。可他却不肯闲

下来,社区里一些看着不起眼,处理起来

非常烦琐的事务,总是靠他出面为大家解决。

有天凌晨,仵怀松在小区里转悠,看到一个男子在摆动小区里的自行车,仵怀松立即冲了过去,“住手!”仵怀松的怒喝,让做贼心虚的小偷方寸大乱,顿时逃窜。

别看仵怀松今年60多岁了,但身体好得很,抓小偷对他来说也不畏惧。

自从开始“巡逻”,小区的治安好了许多。“仵怀松人真不错,他就是我们的‘保护神’!”有人称赞。得到如此高的评价,仵怀松套用一个小品中的台词回应:“我骄傲!”

在仵怀松的带动下,小区里越来越多的人加入义务巡逻。这不,在社区的牵引下,小区成立了“夜巡队”这让他很高兴。问到会不会继续做下去,仵怀松说:“只要小偷不‘绝迹’,就会一直做下去。”